

Даниил Хармс Immitation  
by Christy Pedrin Westrem или Катя

Президент Джеймс Полк ненавидел мексиканцев, но он очень любил сомбреро. Он начал войну, потому что у него было тайное желание управлять фабрикой сомбреро. Он гулял по парку каждый день, надев сомбреро. А когда прохожие смеялись над Полком, он надувал губы, а потом говорил «Ай, яй, яй. Ариба! Ариба!»

-

Авраам Линкольн любил покупать помидоры. Рано утром он шёл в различные магазины и торговался с продавщицами за каждую копейку. В конце концов, если десять помидоров стоили больше, чем пять долларов, он кричал «Баба! Это грабёж среди бела дня!». Но всё равно покупал.

-

Джордж Вашингтон был очень аккуратный человек. Поэтому он задерживал очередь на почте. Стоя в очереди, он переписывал адрес на конверте и думал, что «О» не достаточно кругло или буквы слишком близки друг к другу, потом он вздыхал, выбрасывал конверт, и начинал вновь. Авраам Линкольн, который всегда спешил на почте и стоял на три человека позади Джорджа, часто застревал там из-за него и сердился. Давая сдачи, Линкольн бросал помидоры Джорджу. Увы! Томатный сок брызгал на конверт, и Джордж только вздыхал и начинал вновь.